



丽星邮轮于 2015 年 TTG 旅游大奖再现耀眼光芒

连续八年荣登「TTG 旅游大奖荣誉堂」

香港 - 2015 年 10 月 06 日 - 亚太区领导船队——丽星邮轮于泰国曼谷举行的 2015 年第 26 届 TTG 旅游大奖颁奖典礼上连续第八年荣登「TTG 旅游大奖荣誉堂」。丽星邮轮曾十度荣获「亚太区最佳邮轮公司」之殊荣，亦是唯一一间晋身这个业界最高荣誉「TTG 旅游大奖荣誉堂」的邮轮公司。

丽星邮轮营业部高级副总裁吴明发先生表示：「自 2008 年起每年获得『TTG 旅游大奖荣誉堂』的嘉奖令我们深感荣耀，作为亚洲邮轮业的领导者，持续得到业界肯定更是丽星邮轮最值得骄傲的成就之一！我们藉此感谢 TTG、商业合作伙伴、媒体朋友以及全球各地的旅客对丽星邮轮的长期支持。丽星邮轮遍布亚洲各地的船队将不断创新，开发更多新产品，为旅客提供一流的邮轮假期以及丽星邮轮赢尽口碑的亚洲式贴心服务。」

丽星邮轮是全球休闲，娱乐和旅游及酒店服务业的领导企业——云顶香港的全资附属公司，亦是亚太区邮轮业的先驱，早在 1993 年已率先在区内运营邮轮航线，并以发展亚太区成为国际邮轮目的地为理念。

今年，丽星邮轮特别推出吸引业界眼球的新产品——「处女星号」46 天探索南半球航线。在 11 月 15 日至 12 月 31 日期间，丽星邮轮「处女星号」将带领旅客由香港起航，漫游亚洲及澳洲的多采多姿的文化景观。旅程将横跨亚洲和南半球，探索超过 21 个热



门的景点如峇厘岛、曼谷、喀拉喀托、胡志明市、西哈努克城、墨尔本及悉尼等等。

此外，为了满足北亚市场对邮轮旅游的殷切需求，以及促进台湾海峡两岸的旅游发展，丽星邮轮于 7 月调配「天秤星号」至厦门新母港，开展三天两晚航线到访台湾澎湖及六天五晚航线到访日本冲绳宫古岛及那霸。而自 11 月 4 日起，「天秤星号」将迈进另一里程碑——开展中国海南海口新母港，提供四天三晚越南岷港及顺化航次及三天两晚下龙湾航次。除了「天秤星号」，丽星邮轮目前布阵在北亚市场的邮轮包括现正以基隆为母港的「宝瓶星号」，以及以香港为母港的「处女星号」和「双鱼星号」。丽星邮轮亦正在探索于 2016 年进一步开辟新母港的可能性，如拓展中国珠江三角洲市场等。

在东南亚方面，现正以新加坡为母港的「双子星号」则依然是广受旅客欢迎的邮轮度假之选，亦正迎合日益增长的海外游客「飞机加邮轮」模式。

吴明发先生在颁奖礼上亦表示：「除了目前在世界各地运营各种精彩航线的水晶邮轮及丽星邮轮船队外，云顶香港正在建造两艘全新超级邮轮，并将分别于 2016 年秋季及 2017 年秋季下水，届时旗下邮轮船队的服务与产品会更臻完善，进一步提升集团独创的『自由闲逸式』邮轮假期体验。」

如欲索取更多关于丽星邮轮的数据，可浏览网页 www.starcruiises.com

丽星邮轮，完美邂逅，由心领航！

— 完 —



麗星郵輪營業部高級副總裁吳明發先生（右）於 10 月 1 日在泰國曼谷舉行的 2015 年第 26 屆 TTG 旅遊大獎頒獎典禮接受 TTG Asia Media 董事總經理 Darren Ng 先生頒發之「TTG 旅遊大獎榮譽堂」獎座。



关于丽星邮轮

丽星邮轮是全球休闲，娱乐和旅游及酒店服务业的领导企业——云顶香港的全资附属公司。作为亚太区邮轮业的先驱，丽星邮轮率先于 1993 年开始运营区内航线，并以发展亚太区成为国际邮轮目的地为理念。目前，丽星邮轮旗下拥有六艘邮轮包括「处女星号」、「双子星号」、「宝瓶星号」、「天秤星号」、「双鱼星号」及「大班」。

丽星邮轮一直致力为旅客提供一流设施及服务，多年来获得多个国际奖项及认证：曾十度荣获「亚太区最佳邮轮公司」之殊荣以及连续八年获得殿堂级嘉奖「TTG 旅游大奖荣誉堂」，亦于 2014 年世界旅游大奖中第三度勇夺「亚洲领导船队」殊荣。

传媒垂询：

李凤霞 企业传讯部 电话：+852 2378 2960 / 6388 9312 电邮：christine.li@gentinghk.com	洪嘉玲 企业传讯部 电话：+604 2698 210 电邮：chialing.ang@gentinghk.com
--	---

